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ATA da 35ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 06 dias do mês de dezembro do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a 

Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador 

AYRTON CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos 

seguintes Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ 

RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE 

JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum o senhor 

presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto 

Bíblico feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expedientes do 

Legislativo: Indicação nº 61/2022 de autoria do vereador Denys Teixeira Saul; 

Indicação nº 62/2022 de autoria dos vereadores Denys Teixeira Saul e Valmir Cláudio 

Rodrigues; Moção de Aplausos nºs 05 e 06/2022 de autoria do vereador Cesar da Cruz 

Rodrigues. Projetos de Leis: Projeto de Lei nº 15/2022 de autoria do Legislativo – 

Súmula: Altera a Lei Municipal nº 1.435, de 05 de julho de 2017; Projeto de Lei nº 

30/2022 de autoria do Executivo – Súmula: Altera a Lei Municipal nº 1.426/2017. Após 

leitura as proposições foram encaminhadas para as devidas Comissões Permanentes 

para analise e que exarem os pareceres. PALAVRA LIVRE: Fazendo uso da palavra o 

vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, manifestou 

votos de  pesar a Família Bento pelo falecimento do senhor Wilson Bento. Em seguida 

reiterou o convite a todos para a Celebração pelos 70 anos da Igreja São João Batista. 

Parabenizou o vereador Denys pela indicação apresentada e ressaltou que foi solicitado 

ao deputado Cobra Repórter o auxílio na questão de soltura de novas espécies de peixes 

para os rios da nossa região. Com a palavra o vereador CESAR DA CRUZ 

RODRIGUES, cumprimentou os presentes, parabenizou o colega vereador Denys pela 

excelente indicação, destacou a importância do trabalho voluntário de pessoas para 
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recuperação do meio ambiente nos ribeirinhos, e espera que muito em breve com o 

avanço da energia fotovoltaica chegue energia elétrica naqueles locais. Encerrando 

comentou assuntos sobre suas Moções de Aplausos Externando congratulações pelo 

Jubileu de 70 anos da Paróquia São João Batista de Florestópolis-PR., e externando 

congratulações pelo 14º aniversário do Acampamento Fidel Castro – Centenário do 

Sul.  Usou a palavra o vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os 

presentes, discorreu assuntos sobre suas indicações apresentadas, e sabendo da 

informação do colega Valmir de que está tramitando um pedido junto ao deputado 

Cobra para esse programa de soltura de peixes, sugeriu que a indicação seja conjunta 

com o vereador Valmir Cláudio. Quanto sua outra indicação solicitando a criação da 

Feira do Artesanato, disse que a ideia surgiu de outros municípios que tiveram sucesso 

e espera que o mesmo aconteça em nossa cidade, que o Executivo valorize os artesãos 

e artesãs dando o suporte necessário para que possam comercializar suas produções e 

assim gerar oportunidades e renda para esses profissionais. Em seguida agradeceu o 

apoio desta Casa em sua emenda no projeto de Lei sancionado na presente data, o qual 

tratou sobre o fornecimento de leite de formulas especiais, destacou que foi estendido 

os prazos para o fornecimento, melhorando ainda mais o benefício para os usuários. 

Em seguida manifestou-se grato ao saber que fez uma indicação sobre o programa 

Cinema na Praça, a qual o município foi contemplado e será realizado duas sessões no 

próximo dia 18. Parabenizou o nobre Edil Cesar da Cruz pelas Moções apresentadas e 

comentou a respeito. Por fim, manifestou condolências pelo falecimento do senhor 

Wilson Bento. Fez uso da palavra o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

cumprimentou os presentes, parabenizou a administração pelos enfeites natalinos que 

estão sendo instalados em nosso município, que por sinal estão ficando muito bonitos. 

Com a palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes, 

parabenizou o vereador Denys pelas matérias apresentadas. Manifestou votos de pesar 

pelo falecimento do senhor Wilson Bento, bem como pelo falecimento do senhor 

Benedito Laurito Ribeiro popularmente conhecido por (Lauritão). Na sequência 
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parabenizou nossa paróquia pelo Jubileu de 70 anos. Enalteceu a administração pelos 

enfeites natalinos e destacou que terão quatro dias de festividades para diversão das 

Famílias. No uso da palavra o vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, 

cumprimentou os presentes, parabenizou o colega vereador Denys pelas indicações 

apresentadas, assim como parabenizou o vereador Cesar pelas Moções de Aplausos. 

Manifestou condolências pelo falecimento dos senhores Wilson Bento e Benedito 

Laurito, desejou que Deus possa confortar os Familiares e amigos nesse momento tão 

difícil. Ninguém mais fazendo uso da palavra em seguida foi passado para a Ordem 

do Dia: Projetos da Pauta: 2ª e última discussão e votação o projeto de Lei nº 

20/2022 – Executivo, aprovado por unanimidade. Nada mais a se tratar o senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-

se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não 

havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS 

CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a 

subscreveu. 

 

  

        Assinado no Original                                         Assinado no Original 
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